

SCRISOARE DE INTENȚIE

Nume/Prenume DR. NEDELCU IRINEL ANGHELU, membru al Societății Române de Dermatologie, în conformitate cu art. 14 din Statutul Societății Române de Dermatologie doresc să îmi depun candidatura pentru ocuparea poziției de **membru in Consiliul Director (Președinte sau membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie)**.

Motivație:

(maxim 2000 de cuvinte)

Pozitionarea stabila si din ce in ce mai buna a specialitatii Dermatovenerologie, impreuna cu obtinerea recunoasterii Dermatologiei ca specialitate in manevrele dermatoestetice si organizarea drepturilor specialitatii noastre in abordarea tratamentelor inovative in boli autoimune, autoinflamatorii si spre ca in viitor si in oncodermatoze ma fac sa sustin cu incredere activitatea Societatii Romane de Dermatologie si a comitetului director din care fac parte ca reprezentant al specialitatii de Dermatovenerologie in legatura cu Ministerul Sanatatii, Casa Nationala de Asigurari de Sanatate, organizatii de profil si bineinteles in fata pacientilor nostri, carora le dorim o informare medicala sanitara si acces la tratamente avansate care sa permita intr-adevar o calitate a vietii cat mai buna.

~~Data de contact~~ irinela.anghelu@yahoo.com

Telefon: ~~0744 123 456~~

Email: ~~irinela.anghelu@yahoo.com~~

Semnătura


12.02.2024

SOCIETATEA ROMÂNĂ DE DERMATOLOGIE

DECLARAȚIE DE INTERESE

Societatea se angajează la transparență și la luarea obiectivă a deciziilor la toate nivelurile organizatorice. Societatea oferă educație medicală continuă, care este independentă, echitabilă, echilibrată și obiectivă și fără interese comerciale. Pentru ca Societatea să funcționeze în mod eficient în aceste scopuri, este important ca deciziile și acțiunile Societății să nu fie în mod nejustificat influențate de orice interese ale membrilor individuali. Prin urmare, este important să se identifice dacă există un conflict real sau potențial de interese. În majoritatea cazurilor divulgarea va fi suficientă pentru a proteja integritatea acțiunilor Societății. Rareori, în cazul în care declarația nu este conformă, pot fi luate măsuri suplimentare.

Membrii Societății care se află în poziții de conducere (membrii aleși sau desemnați de Adunarea Generală, membrii ai Consiliului Director, președinții comitetelor și comisiilor, editorii Revistei Dermatovenerologia) trebuie să înțeleagă faptul că ocupă o poziție de încredere și este de așteptat să acționeze în orice moment, în cel mai bun interes al Societății de bună-credință și fără a favoriza sau părtini și pentru a evita chiar și aparența de utilizare a pozițiilor lor pentru a avansa în orice interes personal sau pentru câștig personal sau al unui terț.

Acești membri aflați în poziții de conducere ar trebui să prezinte o descriere a tuturor circumstanțelor personale și profesionale care ar putea crea un interes privat, în conflict cu interesul Societății. O dezvăluire cuprinzătoare a relațiilor financiare cu un interes comercial care produc bunuri sau servicii de îngrijire a sănătății consumate sau utilizate de către pacienții trebuie să fie indicat pe formularul dat și semnat.

Membrii aflați în poziții de conducere trebuie să semneze și să actualizeze anual următoarea declarație: **"Voi acționa în orice moment în bună-credință, fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele în afara cărora pot intra într-un posibil conflict cu datoria mea față de Societate."**

Secretarul general va păstra declarațiile privind conflictul de interese la sediul Societății și le va pune la dispoziția membrilor Societății. Secretarul general revizuieste periodic declarațiile iar în cazul în care este necesară o intervenție va transmite declarațiile comitetului de etică, în același timp informând Consiliului Director al SRD asupra oricărui conflict care ar putea fi semnificativ. Comitetul de etică inițiază orice cerere pentru mai multe informații și raportează concluziile sale Secretarului general și Consiliului Director al SRD asupra oricărui fapt care ar putea fi semnificativ.

Subsemnatul Dr. Medelcea Lumel Anghel declar prin prezenta că, în calitate de MEMBRU AL COMITETULUI DIRECTOR al Societății Române de Dermatologie ocup o funcție de încredere. Voi acționa mereu cu bună-credință și fără părtinire și nu voi favoriza interesele din afara Societății. Ori de câte ori interesele mele sau alte responsabilități ar putea reprezenta un risc față de Societate, le voi declara și voi acționa în așa fel încât să evit chiar și aparența de a folosi poziția mea pentru a promova orice interes personal sau al unei entități cu care am o relație semnificativă.

Declar prin prezenta că, în ceea ce mă privește, niciun aspect al vieții mele personale sau profesionale nu mă pun în poziția de a avea vreun interes personal, care să fie în conflict cu orice interes al Societății sau cu obligațiile mele față de Societate.

OBLIGAȚII

Voi acționa în orice moment, cu bună-credință și fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele mele din afara Societății care ar putea să intre în conflict cu datoria mea față de Societate și să nu acționez într-un mod incompatibil cu scopurile Societății.

Data: 12 FEB 2024





Europass Curriculum Vitae

Informatii personale

Nume / prenume	Irinel Anghelus NEDELCU
Telefon	Mobil: 0744 123456
Fax	0744 123456
E-mail	irinel.nedelcu@europa.com
Nationalitate	Roman
Data nasterii	14.03.1967
Sex	Masculin

Experienta profesionala

Perioada	2003 – prezent
Functia sau postul ocupat	Medic primar dermato- venerolog
Numele si adresa angajatorului	Spitalul Clinic Colentina, Bucuresti, Sos Stefan Cel Mare 19-21
Tipul activitatii	Activitate medicala, consultatii si tratamente de specialitate
Perioada	1998 – 2003
Functia sau postul ocupat	Medic specialist Dermato venerolog
Numele si adresa angajatorului	Spitalul Clinic Colentina, Bucuresti, Sos Stefan Cel Mare 19-21
Tipul activitatii	Activitate medicala, consultatii si tratamente de specialitate
Perioada	1997 – prezent
Functia sau postul ocupat	Director EUROCLINIC 2002 S.R.L
Numele si adresa angajatorului	EUROCLINIC 2002 S.R.L, 15 Virtutii Str., Bucharest.
Tipul activitatii	Manager general al societatii medicale Activitate medicala, consultatii si tratamente de specialitate, coordonare personal
Perioada	1993 – 1997
Functia sau postul ocupat	Rezident in dermato-venerologie
Numele si adresa angajatorului	Spitalul Clinic Colentina, Bucuresti, Sos Stefan Cel Mare 19-21
Tipul activitatii	Activitate medicala, consultatii si tratamente de specialitate

Educatie si formare

Perioada	1998-2008
Calificarea/diploma obtinuta	Diploma de Doctor in Stiinte Medicale
Numele si tipul Institutiei de invatamant	Universitatea de Medicina si Farmacie "Carol Davila" Bucuresti
Perioada	1986-1992
Calificarea/diploma obtinuta	Diploma de licenta in Medicina
Numele si tipul Institutiei de invatamant	Universitatea de Medicina si Farmacie "Carol Davila" Bucuresti
Perioada	1981-1985
Calificarea/diploma obtinuta	Diploma de Bacalaureat
Numele si tipul Institutiei de invatamant	Liceul "A I Cuza", Liceul Ind Nr 5, Ploiesti , Prahova
Aptitudini si Competente profesionale/ Pregatire Postuniversitara	<ul style="list-style-type: none">- 26-28 apr 2018 : curs " Dermatologie, Bioetica si Malpraxis" , Iasi , UMF "Gr T Popa"- 5 Oct 2016 : curs " Lasere Bison Medical" Fundatia Prolaser, Bucuresti- 30 Aug 2016: curs " Masterclass Barcelona" , Merz Aesthetics , Bucuresti- 15 Mai 2016: curs " Notiuni practice de dermato-cosmetologie" , UMF Gr T Popa, Iasi- 11-12 Mai 2014: curs " Ultrasonografie cutanata" UMF Gr T Popa , Iasi
Perioada	Feb. 2012
Curs	Intelligent Light-Based Cutera Therapies
Numele si tipul Institutiei de invatamant/ pregatire	LC Rhea Medical Care - CUTERA MEDICAL CENTER, Bucharest
Perioada	Nov. 2011

Curs	Dermatocosmetic Use of Lasers - Intelligent Light-Based Noninvasive Therapies
Numele si tipul Institutiei de invatamant/ pregatire	LC Rhea Medical Care - CUTERA MEDICAL CENTER, Sinaia, Romania
Perioada	2010
Curs	Management of Hair Transplant
Numele si tipul Institutiei de invatamant/ pregatire	International Society for Hair Restoration Surgery (ISHRS), Boston, USA
Perioada	2010
Curs	Dermatoscopie
Numele si tipul Institutiei de invatamant/ pregatire	Spitalul Clinic Elias, Bucuresti, Prof. Dr C. Giurcaneanu, P.I. Ionescu MD
Perioada	2011
Curs	Follicular Unit Extraction Technique course
Numele si tipul Institutiei de invatamant/ pregatire	International Society for Hair Restoration Surgery (ISHRS), Istanbul
Perioada	2010 - 2011
Curs	Principii de Dermatoscopie- Aplicatii clinice de Dermatoscopie(Modulele I,II,III)
Numele si tipul Institutiei de invatamant/ pregatire	Universitatea de Medicina si Farmacie, " Carol Davila", Bucuresti, Daniel BODA, MD
Perioada	2010
Curs	Terapiile laser si aplicatiile lor medicale
Numele si tipul Institutiei de invatamant/ pregatire	SPIRALMED, Bucuresti, Romania
Perioada	2010 – 2012
Curs	International Dermatocosmetology Training for Romanian Doctors
Numele si tipul Institutiei de invatamant/ pregatire	Spitalul Clinic Colentina, in colaborare cu Universitatea de Medicina si Farmacie "Carol Davila", Bucuresti
Perioada	2007
Lector curs	Implantul de par In clinicile medicale private
Numele si tipul Institutiei de invatamant/ pregatire	Conferinta de dermatologie" Zilele Gh Nastase", Iasi
Perioada	2003
Curs	Laser and Intense pulsed light (IPL) – MC ² Training course, Bucharest
Perioada	2000
Curs	Lasere Chirurgicale CO ₂ , Wilhelm Ronco Co., Spitalul Clinic Fundeni
Perioada	1997

Curs Chirurgie Plastica si reconstructive
 Numele si tipul Institutiei de invatamant/ pregatire Universitatea de Medicina "Carol Davila", Bucuresti, Prof. Dr Ioan LASCAR
 Perioada 1996

Curs Hair pathology, hair implant techniques and the treatment of hair loss
 Numele si tipul Institutiei de invatamant/ pregatire Euroclinic, Linz, Austria

Aptitudini / Competente obtinute
 Perioada 2008

Titlul competentei Doctor in stiinte Medicale
 Numele si tipul Institutiei de invatamant/ pregatire Spitalul "Scarlat Longhin", Universitatea de Medicina "Carol Davila", Bucuresti

Dates 1997
 Titlul competentei „Good Clinical Practice "Certificat de absolvire

Aptitudini si competente personale

Limba materna Romana
 Limbi straine cunoscute

Autoevaluare
 Nivel european

**Engleza
 Franceza**

Romana

Intelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Conversatie		Discurs		Compunere	
B1	Intermediar	B1	Intermediar	B1	Intermediar	B1	Intermediar	B1	Intermediar
B1	Intermediar	B1	Intermediar	B1	Intermediar	B1	Intermediar	B1	Intermediar

(*) Common European Framework of Reference for Languages

Aptitudini si competente sociale

Rezistenta la stres, aptitudini pentru ingrijirea pacientilor.
 Sunt entuziast, sociabil, saritor, saritor si creativ.

Competente si aptitudini organizatorice

- capacitate de conducere (responsabil de echipa de 15 persoane in clinica mea privata);
- simt de organizare (experienta in logistica);
- experienta in managementul proiectelor
- 2014-2017 : Membru in echipa Coordonatorului de proiect in cadrul Programului PNII parteneriate in Domenii Prioritare " Clasificator teranostic polifactorial bazat pe regresie pentru stratificarea pacientilor cu melanoma", Spital Clinic Colentina, Bucuresti
- 2000-2014: Coordonatorul Programului de urmarire si tratament a bolilor cu transmitere sexuala in Bucuresti, Spitalul Colentina;
- 1997-1998 Monitor medical pentru Clinical Research Organisation, Bucurest
- 1996 – prezent Investigator, Co-investigatator si subinvestigatator in peste 20 studii GCP, numeroase studii pentru medicamente, dermatocosmetice,

Competente si aptitudini tehnice

- Chirurgie dermatologica
- Operatii de transplant de par (Am dezvoltat tehnica proprie de implantare)
- Dermatoscopie
- Tratamente chirurgicale si dermatocosmetice Laser si IPL
- Lector in sesiuni si lucrari stiintifice

Competente si aptitudini de
utilizare a calculatorului

Operare : PC Windows, Excel, Power Point , Microsoft Office.

Alte aptitudini si competente

Hobby : Imi place muzica, sa petrec timp cu prietenii, sa vizitez galerii de arta .
Ma implic in proiectele comunitatii locale.
Imi place sa calatoresc si sa descopar culturi diferite.
Imi plac animalele.

Permis de conducere
Informatii suplimentare

Categoria B

Membru in societati
stiintifice

2011- prezent - Membru in Comisia de Experti a CNAS privind terapiile biologice in
tratamentul psoriazisului moderat sever ;
2010 - prezent – Vicepresedinte al Societatii Romane de Lasere in Medicina si Chirurgie
2009 - Membru in the "International Society for Hair Restoration Surgery (ISHRS)";
2007- prezent - Membru al Comitetului Director al Societatii Romane de Dermatologie;
2003 – prezent –Membru al European Academy of Dermato-Venerheology (EADV),
Union of Medical Specialists (UEMS) Section of Dermato-Venerheology (EBDV),
Society for Investigative Dermatology and International League of Dermatological
Societies (ILDS)

Lucrari stiintifice

- Peste 350 lucrari stiintifice publicate sau prezentate la congrese nationale si
international
- Coautor Ghiduri de boala si protocoale terapeutice
- Membru in Comisia de actualizare programe, ghiduri si proceduri de practica
POCU 109746
- Lucrari prezentate la congresele nationale SRD si alte congrese regionale de
dermatologie 1994-2021
- Lector - Psoriasis Expert Exchange Forum Abvie,Bucuresti " Noi provocari si solutii
privind tratamentul sistemic al psoriazisului in practica clinica" , Bucuresti, Iunie 2018
- Lector- " Comorbiditatile in psoriazis- Ce stim astazi", Abvie, Poiana Brasov Iunie 2018
- Lector –" Pfizer Inflammation and immunology Convention" , Sibiu, Mai 2018
- Lector- Psoriasis Expert Exchange Forum", Managementul pe termen lung al
pacientilor cu psoriazis, Abvie,Bucuresti,Mar 2017
- Ghid de tratament al Bolii venoase cronice, Bucuresti , 2016
- Lector- "Accesibilitatea la terapiile biologice", Congres SRD, Sinaia, Oct 2016
- Lector- Pso Patient management : "Accente ale accesului la terapii biologice" ,
Bucuresti, Iun 2016
- Lector- "Pfizer Inflammation and immunology Convention:" Mai 2016
- Lector- " Diagnosticul precoce-primul pas in individualizarea managementului
pacientilor cu psoriazis sever", Congres SRD, Bucuresti, Oct 2015
- Lector - Psoriazis si patologia parului Primavara Dermatologica Ieseana, 2012
- Lector – Curs de Insuficienta Venoasa Cronica pentru medici generalisti, Simpozion
Servier , 2008
- Lector- Curs de ingrijirea pielii la nou nascuti pentru medici generalisti si asistente
medicale, Bayer , 2007
- Co-autor - C. Giurcaneanu: *Dermato-Venerologie*, Bucuresti, Rotech PRO, 2000,
ISBN 973-99712-2.

Declarație de consimțământ

Sunt de acord ca Societatea Română de Dermatologie cu sediul în Str. Ionel Perlea, nr. 10, sector 1, București, România, să fie autorizată să prelucreze datele mele personale introduse în formularele de înregistrare ca și membru SRD sau înregistrare la evenimente/congrese, precum și datele care sunt colectate în cadrul relațiilor cu Societatea, în următoarele scopuri: *devenire membru al Societății Române de Dermatologie; primire de invitații și înscriere la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, simpozioane; primirii de materiale științifice în domeniu; colaborării cu alte instituții profesional-științifice, institute de cercetare, din țară și străinătate; colaborării cu Ministerul Sănătății în activitatea de ocrotire a sănătății în domeniul specialității dermatovenerologice precum și cu oricare alte instituții de cercetare științifică, instituții de învățământ superior, instituții publice sau private, guvernamentale sau neguvernamentale, entități politice, comunități și lideri locali, din România sau din alte țări, precum și cu organisme și organizații internaționale; obținerea de burse; decontarea unor cheltuieli; înscrierea ca și medic curant în Registrul Național de Boli Dermato Venerologice; primirea de mesaje de felicitare și anunțuri aniversare.*

Consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor menționate sunt voluntare sau există un interes legitim (ex: pentru a deveni membru, pentru a participa la un congres, etc.).

Vă puteți exercita, în mod gratuit, următoarele drepturi, în conformitate cu dispozițiile prevăzute de Regulamentul General privind Protecția Datelor și de legislația națională: *Dreptul la informare, dreptul de acces la datele dvs., Dreptul de intervenție, Dreptul de opoziție, Dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.*

Trebuie să înțelegeți că, în ciuda retragerii consimțământului, vom avea totuși dreptul de a utiliza sau de a divulga datele dvs. cu caracter personal, dacă avem un interes legitim, suntem obligați sau autorizați să facem acest lucru prin legislația aplicabilă în vigoare.

În cazul în care aveți întrebări legate de această declarație de consimțământ sau de protecția datelor de către *Societatea Română de Dermatologie* în general, vă rugăm să nu ezitați să contactați ofițerul nostru pentru protecția datelor la adresa de e-mail: office@srd.ro.

Puteți afla mai multe informații despre modalitatea în care *Societatea Română de Dermatologie* prelucrează datele dvs. Va rugăm să consultați *Notificarea privind protecția datelor* publicată pe pagina noastră web: www.srd.ro

- Sunt de acord să fiu contactat în scopul primirii de invitații la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, primirii de materiale științifice în domeniu, informări, diverse mesaje de felicitare și anunțuri aniversare etc.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.
- Am înțeles această declarație de consimțământ și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale în scopurile descrise în această declarație de consimțământ.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Nume și prenume (a se completa cu majuscule):

NEDELCU IRINEL ANGHELUȘ

Data completării: 12 FEB 2024

Semnătură:

